yehd . T B 5. 00 IO sl .
iinis || 10|50 |40 0] e 70| | [Ty 8el 3 09 JIO e SlieHI -~ 1]
s |36|10|s2|41 88|67 |75 (1]
Al | 5 5 e | wesn
e 40 | 20 50 | 80 | 70 | 80 otdan | ol | sz | s
i7 1 T 17 10+T
T T 1 £ fl+ 1
a8 8 8 o8 |[s0+8
2
o|l1|2|3la|s]|s]7]|8]|9o]10
: 1[12[13]1a[15[16]|17 |18 19| 20] 21
EE‘I 1 2 8 | 128 | 12 | 1 00+20+8 | 12223 24|25 |26|27|28|29 |30 (21|32
1080 1 | o | 5 [108] 10| 1 |iooss _ 3
193 1 | & (3 |183 ]| 18 | 1 HOO+80+3] Ll Ll Ll e
T J b Teg i
7t Lz | 7 [ame | a7 | 1 hoostosr] | 1S it di M s
B4 | Spta pdagil 79 | dpi pias
el B | Dk jignat 43 | ety
sl | o P | Syl
163 | op st yan | | 138 o i 00 i""fj' : e
iyt aa MY | el AL | DAy
199 | Sy jamiyiu| | 108 L j U : - —
B8 | opited jaass 45 | dpayl s
3 08 | oty yigla 21 | oyiis yary
R ] L= e Lk _
| O[] s 35 il 99 J10 e Sl - 2)
M1 | o k] g i 135 |oMu s jdu 5
194 |omayia yai] | 120 | oapie i 1|D""“"2ﬂ||""””Em””m" ﬁﬂ'”,“,iﬂnh"“” EI!D"”"
16 25 38 42 49 58 63
100{110{120]130| 140|150/ 160 11*4:1|1a+:||'|sm.1]mi S .. 4
91 r 48 . 88 S8 2 37
— . 89 34 X .
2 200 J10 o slasY| - 4] a
BR[| wiaaah |0 ]yl og | 20| 48 | 54 |67 |07
120 < 180 7 < 140 138 > 19 Sorhl
162 < 200 200 = 178 191 < 198 adalt 8 |15]21 49 | 55 | 88 | 08
EA[ | #ash | o |46 |22 |31 5056|6000
103 < 104 < 130 99 < 100 < 101  ser,
100 + 50 +4 < 155 < 159 198 < 150 < 200 r
H0= 160 %180 + 2 70 < 80 98 > 89 66 > 58
fJhrbte W as dl 2n) | 60+B=68 30+7>30+4 50+3<70+3




Jiluadt 3 5 5LaTl Jplon

(3
412<413 . 216 > 215 i 468 @081 b 1es 3
130 + 6 = 136 500 > 400 166 140 8
400 + 75 = 475 300 + 20 + 5 = 325 o
S Juls g e
fLE " 1 1 1
u ‘_.-‘“;lll‘r:-l 98 | 110|119 | 138|166 | 180 | 188
A Sl s
ﬂ' " 1108 |208|230] 380|304 | 308|458 | 498 uaall 89 | 111 | 120 | 139 | 167 | 181 | 188
Ll s
S 100|200 240] 300|395 | 300 450 409 iﬁhil.k 100 | 112 | 121 | 140 | 168 | 182 | 200

1=~ = T Y
-| o

=5 33s1 b : 50
738 | cwl,ciiidscnme | W 309 o ) tin
954 A 8 ot ie b yoilisyd TR B : s TR BT T :
— ' RN I e s
: (2 | hed foos ] e 8 |t 1] Syl
S SRSl B L) OO HR00NS 28 3 | 4 | & |48 [300-48f 27
BT B T 0 BT0 | B00+V0 rud 3
AP A ]
423 4 2 3 423 (40023 .
66| 6 | 6 | 6 | 866 [600+60+6 Sl
ar) T | i THT TO0+50+7
m | zz2 | 333 | 444 3
rﬂj’.ﬂ#:u:-‘:ﬂﬁi‘—- L J_'.ﬁhélj.'!.“.qé__, J ﬂ u
: | - | 409(419}429|430/449)450 460|479489 499
639 712 T
A » ol ey 6
| W=ieed | 431413 341,314 143, 134
|
BO7 |6
lul.-l,::..-.- 'u'l.-ld'-u rﬂ-.llr" ;«-hm-: Ul el n ﬂ
(it L sy || ads; 148 < 250 75 <213
- ‘"d_,, s, 451 < 456 381 » 375
) '__;m e 400 + 76 = 470 + 6 350 + 6 = 356

31388 400 80 275 94
134 500 346

100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700




10+ 10+ 10+3=30+3

|
F 5

10+10+5=20+5

wams

10+10+10+10+8=40+8

§ 10
B 1
T 12
8 13
0 3
1 4
2 5
3 6

10 +5=15 6+4

10+8=18 | 6+5=11

10+9=19 6+6

(o

+2{J] [11 +9

L

4
]

6 | 10
7 1 13

4+2=6 B

B+2=8
B+2=10

=10

=12

(53] (9]

q6 20

639 < 657
701 = B53

2 |
.

mr-u. 680600 | 890917980 528535 540

| 'BOD'B45 8BS0 | 7OO/ 792 BOD TOM1 T10IT12

B0O 600 T00 800 800
S i o o o o L RS Ha 2 o
530 610 &70 Te0 820 860

(4
g00 + 48 =948 208 <800 748 < 749
iy | 99 398 198|347 | 450|899| 7o7 |800 | 907
i
daa | 100)398] 198|348 | 480|700 7ea (801 | 008
:-"'“.
agly gl 101400 200) 345|461 | 701|709 (802|005
'W_

400]411|422]433/455] 486|477 488|4s8]s00| i
(2 ]

:1u|2:-:nr.221 z:m|231 2:32|24n 241|242 24:1]244
102 g2 3aall 1) 498 4a 2l

sif pSTLdada BN 0k 370> 345 )
.JLH-;;‘.I.I"}'

e oy Ml 8 S8k 45> 36 [

it Ll a3 S 1 ) 3 b 445 > 207




3

aaal | 11 |12 13|14 | 43| 31| 20
was |22 |24 | 26|28 | 86 | 62 | 40
E+5=10 3+3=6 4+4=8 2+2s4
0+0=18 7+7=14 E5+8=16 F+B6=12
aal | 4 | 8 W0|12]14 |18 18
] 2 |a|a|s]|e|7]|8]|9

15+ 15 14 + 14 o
..-"f’] |\-H"'\-\. ."---- B Sy
10,5, 10,5 10,4, 10,4
20,10 20,8
-._'_.-' ""'\.‘_.-"'
30 28
17 +1AT 16+ 16
__,.-"] il.-""-. _.--"'.ll i.-'“‘a.
10,74 10,7 1046+ 1046
20,14 20, 12
34 a2
aall | 28 | 30 | 32 | M
ahii | 14 | 15| 18 | 17
51 -7 =44
AT 30 Jay 0 Sl 2 -
12 34 1N Sl e -
.ﬂﬁ;ijiﬂu,.;ﬂ@ih-
— 7 g | 1|18 15| 19 &
Gt :
o 13 | 15 | 17 19 | 23
] e | 43 | 17 | 40 | 54
e ;| 1
Syl 280 | 23 | 2B 12 34 | 49

17-13=4 5 |
14 + 4 = 18

A Ayt
AS 18U A e

4

4+9=13
14 +5=18

B+E=16
6E+8=24

20+ 1=30
G+24=30

1
34«24
h
30444 2044

.

20,8

e WP
58

2.

48+ 21 =069

e

B4 + 22 = BB

72+ 17 =83

L

k|

s |

£
6
2
8

| =t ==

b ]

52+24=76 EN

———

44 ' a2

B

=

2

Liall ! 4]
ET+32:!.;i_iTi.;|_...'J|é_{.J_
PGS 59 A e e g - WY -

( Oowdi-ouwsbi-12

1]

1+1|2+2]3+3la+al5+5|6+6/7+7|a +8la+0]

olalelslolizl1a]1s6]18
20 + 20 = 40 10+10=20 &l
40 + 40 = BOD 30 + 30 = 60




&
-
o &

X pasd x -

e ¥ -.rf o
I__“‘r"' o .r"::r - o
N R ol 2] 5 )
| 6| 8 | 8 42 | 8 |
| 500+B0+9 | | 400+ 20+8

¥
Sy
o st
¥ s
f N [ 2 3|
| 7] 3 i}
| 700 + 30
( Lanr LS b - 16)
1

7B+ 87 91+73 36 + 64
) LB s ] b e
T B BT B04:14: 703 30:84 604
“""\-‘_,-'}r"-::..-r"--r HH‘H_F.::H\-\.:_F-;-- -H""\-._‘__::.H:;__.-".

150415 1604 4 a0, 10

i B 0

1685 164 100
2
128+2=130| 172+B=180| 164 + 6 =170
1M3+7T=120| 137+3=140| 151+ 9= 160
L i 3|

sk 86 + 58 ; Ll iloall i)

96 + 58 A
el O
90464 50,8 B ot 154
e

140 4 14

N
164

:{2)&-.;]!-1?
13 a5 LB o Slas louil

1]

Q8 +75=90+8+T0+5=1680+13= 163
83+38=80+3+20+8=110+11=121
68+ 116=60+8+110+6=170+ 14 = 184
172+18=170+2+10+98=180+ 11 =191

S (1) gkt - 14
T gas 5 L 2 b oles )

BT gt LIl A il posics - B

87.9=78
50 e il -l i ) et ai -
68 -58=10
TR =
—4 7 =—#1
52 ; pa
75 o8
24 —B7
51 1
47 .16 = 34 .22 =12 wd
5T | 44
| |
— 16— 1
-, - )
78 .26 = 52 54.33 =21
T8 | 54 |
26 —33
E2 1 —
Babplillaclilidie . 284+8=36 &F

( thlljdﬁdhg,.adlw'lﬁ]

l 0

P W B
IS ER
I
| 100+60+2 J -

-

759|700+ 50+ 9] A8 ot e 5 o
663|600 + 60+ 3| w300, iB 0B
BAT|BOD = 40+ 7| whamy 7yt ied yoind




a1

189 | 149 | 109 | 69 29 .

236+ 1582230+ 6+ 150+8=380+ 14 U8
= 354
a
193+139=190+3+130+9 =320+ 12 : % 95 +B7 =187 -
ks 182 34 53500 § 3,0 Sl
- - B JL 1Y TR0

+28 +28, |+28), [+28 +28

4 35 63 o 18 | 147

163-22=160+3-20-2 =140+ 1 = 141
187-75=180+7-70-5=110+2=112
194-63=190+4-60-3=130+1=131

1
LAl Lo ; a st
'E""'T"ﬂ’ﬂ‘ Sy 454 el g 280 il'#':’l =) e | S,
I 187
" — .
qu:f __ ::
| a
5. 125 Gl 55 -
a 175-123 =52
=t u & .._ﬂ.!l".. : - i
248-127=240+8-120-T=120+1=121 __—&Fz_:_“ g ol AL :
A ,1:,1.,;&5:_;.

486 -351 =480 +6-350-1=130+5=135

56




- A S : ‘?‘§42 5% 7 - i ——:E
A8 rtps T IRt .  — B — i
ekt kot gt

K3 i
369 - 576 - \Lail i2Ladll i3 - 3=
369 + 576 = 945 . 2
(945 ja G il 345 : LYl -

|l
-
LA
1
HHEEH N

375-123; s_aiu...n ;'u_-i-j—n

al =% A 375. 123 = 252
638 - 426 =600 + 30 + 8-400-20-6 T Al guatiad) adé ; Ayt -

=500 -400+ 30-20+8-6 S 262 3a
=200+ 10+2=212
975-563=900+T0+5-500-60-3
=900-500+70-60+5-3
=400+ 10 +2 =472

T39-628=T00+30+9-600-20-8
=7T00-600+30-20+9-8
=100+ 10+ 1 =111

Ba2

345 + 297 =642

= T 71h2 578 + 206 = 874
: S e
30 Y
1 _Bdd |
B Bt et b :
- " E'_#.';:
B [ | L T a0 | 5 [k S8 B =
8k




Jilesatt 9 53 sLaldt J gl

4444 Wﬁi&hﬁj\_ ilaalt plam] 9-54.?61:'1;!.':‘“;!_;..&1!&-5'3_
4xa ol S5 diEn- 0 | Q-F“ i 984 . 761 =223

3L deliati sas | LYl -

(6x2=12\ [4x5=20) m
{\2:-5:123 LEH-EIJ_.B |i:s-a \ (1]
ON| 2 |22 |22a|+| 1 | 17 |174]| =402

: 2 228 + 174 = 402
x|1|2]alals|e|l7][8]0]10 2]

31369 |1zf15|18]21|24(27|30]| | FGAT 5

B4 |BaT| -] 3 | 32 |324| =523

E 847 . 324 =523
x|1]2|3/4|5]|6/7[8]8]10]
7|7 [14[21|28|35[42|49 |56 83 ?ﬁ

379 + 284 = 6563 ; o Akeall - (3 |

749629 =120 ; ;p ataat - LI
A3kas (4 % 10) Uny 350 - 4 | o Sl

.I_;‘li_.e{1ﬂ+1l]+‘tﬂ+ 10) I..in?,-.l.'l_i,.i— Ll ﬂ_,:;,.mjl.i] a-,l;i{luhm 2
ks 40 ji\.i-?ii_;.'-.;.hi Al - PR Aot i1
478 + 163 641 B41
B35 . 422 213 213
530 + 276 B15 B15
T=10=70 . 4=10=40 EI adB . 726 >39 222
1B =x10=190 |, 9= 10= 450 Ny ——
20x10=200 . 10%10=100 o PSRRI S
T*x30=210 . 4x20=80 4]

d+4+4+4=4=4 FT+Tm2uy

§x50=400 5 x40=200
20x30=600  10x20=200
40=5=200 , JI0=4=120

B+8+B+B+8=6%8 , 5+545=3«5§
d+3+3+3+J+3+3=Tx73

r .y §x2=24242+42+2 (2 |
.32 4|4=E;J.m|“!¢|}ﬂ1m.- Lt
3210 5 8 Ui iy 10 3 ol 31 S - e
« 320 41 Txdod+4+4+4+444448
2““5':':1-;1#?:@@51-“ OxGu6+6+6+6+B+6+6+6+6
20 * 50 = 1000 I43+343; gpbia K5 Sy - B

1000 3 JUE N ol o 3é - 4%3 ;dde 1K JLESH-




[ 8 ) Jlenzl — daldz Y - zn]

]
= S

o O O o g 3 MU Bt 0
(ke e e ) . By il
i e A5 e US (1 o) AY1 Riay e
'L.'.::ﬂ.-l l,i-l-"—’l.:.-l'lil
ad ) A Ak r i) Byl fanisy £
i fay i L) o
S gy 24 Jlagpll 3 e e sy |

@\ o o

| (1) 4 oo pdl Lo gl - 31)

a

== Mk L 5 N

el AT b R e g P o
o La s R -|-I|-'- "".:"' e e M T .

.;;-:F:-,i.‘_;.!.-.u 10 b Al 3

i -;.i'.__-'_- ‘ o

ool 1091 5 S S - 125+ 75 =200 BB

I_:Ih'-l'j £

Niiga 50 s J N 334~ 250 - 200 = 50
414 S sde « 785-351=414

JL,:.:-*:J_...J‘,J v 460 + 375 = 835
p'ur '_gi.:l...-'-u:.-‘:.l.ull.m BxT=58
,rl..el 1|’.4.l.u-L..- H.sz'l_L....,,. 8 = 10 = &0
14 prel 112 29 Larg . 56 % 2= 112
50 jadigiio Jodalisle . 25%2=50
100 g8 38lio 4 Jlalisie . 25 x4 =100

29 % 10 = 250

[

(1) & Lo 31 - 27)

adadl Je 1S eury - BN
dadadl o i1 1 O -

REA S ey
r};ﬂljd:wlﬂhmhlﬁi

A LU-J-I |._|| _,J =l

sl B B e | Bl Yy ..J_,J.‘ - E
s AR AN 3 el O30

(2) Aol g Lo g1 - 28]

) Al it

1

A G o B A A e G B
g 58 A A G

SO |} UL PP




s SN e Lans; E a

H {
— e m—

== Pk} 3 5= On

B
(BBt s aill |(2ex)| B S

(1) | &t 35501 | (4e9) | Ulod) ;i o]

| @Bl e i - 32
a

L o i 35 D Jsi Ll

E e e Jpanll G o ot [ A (2.2)
= (4:3)

/\ % (2ur)
e _45.! RV EPUPUETIHE & = (s )

ST ST ) . : : i 2

=¥ [ =111}

——a|; |
\ ‘ - ,E:Ld%ﬂ’l -3

LT W P O O o i |
3L g A S 3 -

2

Suds]| 12 & 8
i 12 8 ]




ad ot v b

L O e s |

a5 4 0 0 et 1 S 03k - D
A4St 13 3 0 oY B3 3 S50 -
by a0 Ry 0N ey 4 SN G -

- . _-E"".L«

;

i S i oy B

e

HI |-." E.H
Al A il Sl oy - s K
 Jalnai 3 il At 13 IS8

------

a3 o 500 A K0

-, & o
ki il ~ o

I ~ ==

] | |

&

ikl 3az 1
.;.u;p:;.i.a 1
Sulidisie| 2 - AR g —

gy ee| 12 G5 TP IRP et |

KB U i o cah i sty O

1 e ';.-_iu_n.';":. e ¥ -._: _ _'::::... .:
ikl B el [ "L'~




iyl e i H| _ 23
¥ e da §phmall —
el s Ly ) o n..,-a_,."‘i'] -

ol o sl }J-, 5
Al Yl s UK ) b -

i R
i=la=l] . | h -
chlan] ca iiel ) pad :

P AU - I ca gy il - &
[ Pl = ezl (2) di_,k‘ﬂ— 4’1]
lhiagzia 12 i ed
i Jsb Wil b
gk , t
| aszia 200 | pgiid 50 3 24 1
3]
|iaoties 250 | gt 200 4+ 450 | pe50 jp2
Nragtis 110 et 10040t 10 | e 10 01

50 322 4 Al ol J b KR
[ Ml-alﬂ]

20+ 60+
) 230 pa g3 e ) Jlart) At -

3
= o
@léle)
°00 |

s 375

150 =230

1jlies 85

dnaml el LY
1.'-1—# ;1.;"‘.‘:'..11 \tﬁ J.i'-iJ-l I-Lq.d HJ.'I-U' n.J-ﬂ‘_l
FORRATH L T eI YT T P
__‘..,,..-..j_' [ 1....._._'.""1
4 |
_!..L:..h Sgsp LAl il g
Ml_ﬂ-—'
el g HETH Jall A

[ JibYasae : (1) JigbY - 39)

.ﬁ,],..i_..a,_,l.r- hi L;g.i Vi
Uty JLihells Logls S 0 0)W) o phiidil

(e by ) i
.qu_-,._.,;jhu_;.k_'...n
Honaadl o ol A1 -
T.Li]h,.fﬂ.r.i"'ihn.;.._.lnl_
A '.;,,_.._j_.hiji',h'.,.,',.!.l;.. bl 120
J,J;‘;.iad.;ru.;,i,_‘.;u,.'.u;.. S e duia;
(0 g e i ) Lo il sl Ly

JSUI&iglaa : (1) J=SU1 - 40)

(3]

.@w;lﬂh&jmﬁ ok
3l o5 ) RESN L5 85 4l SN 33 -
@Hujhfi




Al ol 53 3 ikl g 2 TR AL

¢
1 AL, AL aal
i | gEL L&
£ 800 2 é g - & <
£ 250 ﬁ- S AR

B3 gt it e

(4) Sl=s =
, 1
31|24 |17 10| 2 et
25|18 |11 | 4 aztyy
——
26(19]12| 5 | 2
27120113 | & shay s 1
28 |21 | 14| 7 mradll L
29122 (18] 8 | 1 | icial
0(23|16(9 | 2| Ziiw
20, v SIEN a1 85
.154;E3mau;n;ﬂ_
.13'ﬁ#:,.,i-‘:|’i‘_...,.?jdl.l..,i}—
2

3
B T00 345 1: o p 200 42k Sn gl § Lnplall & 3
/500 5 ALS 1 dinai 535 33| ¢ 700 - 200 = 500
4 w100 = 40 &
60 x2 =100
200 + 400 + 100 = 700
700 - 650 = 50

BN 5 o oy S

1Th30min + 30min = 2h
¥ 2 oo
kel il AL i i L p S
Bh+2h=10h

g ol 241 R gl Al 550 R 5

a|

$ . I.

I\ 703
gl Jlaazals gl LS sl Qg g
"-H':Jf .;’d.r"‘ Ladi d 3

! 118 700 als Eii — 2004500 =700 KB

ek ks 160 AN 33— T00-540= 160
e g

(Rl 8sl 3 - (2) o B bl — 43
0

[ P‘ﬁm-ﬂﬂl (z].J_‘g_“ _“q

5 600 Gkl 555 - 2 300 2N G- D
p 22 800 §3a 330 -

(10| o) o s | [0
o || i || e [ pa |
£250 2 i ks (D - ©

100 5418 1 a2l il D) -
A5 a Ll ilie (3) -




